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штаючц, що о рад* в спіль
них студентських організаціях 
€ неможлива і веде ТІЛЬКИ до 
затемнювана соціалістичного

‘‘ ОКЖАІЖІАЖ LABOR *RW*‘*
РвМмЬмІ аамі-ні Jrty by the Шпвіаім Labor Rate Au в j*

a Але одно лише інтелігент- і глумились над українським яс
ське юнацтво, навіть в найдїн- лянином і робітником Галичи
ні ій своїй частині, не може, ! ни, зогнили в подьськш^тоба- 
звичайно, служити основою рах. А про галицьку лрЖо діл 
комуністичного будівництва ше і не згадувати. Гі трагедія 
серед молоді І ось після дов- всЙй відома. Навіть Враигель до 
roi праці, після поборювана певної міри заопікував ся сво- 
надзвичайннх труднощів та їми служальцями, але Гіетруше- 
перепон починає ть. ся утворю- вич ограбив галицьку армію до 
ванє комуністичних спілок мо- послиної нитки і запродавінн 
долі і організаційне звязуванє П Денїкінови, втік до Відня, 
їх в одно тіло. Сей рух осягнув Одна е дійсна робітничо-се- 
свого найбільшого розвитку в лянська армія — се армія ра
лі ті 1921 р. і нар IL конгресі дянськнх републик. Вона оди- 
Комінтерну Молоді було вже нока борола ся за інтереси 
представництво Комуністичної робітників і селян.
Спілки Молоді Східної Гали- ' Ой, боять ся же її ріжні цар

ські та цісарські українські дьо- 
Ґрунт для праці К.С.М.С.Г. каї! А а,тій армії є тепер і га- 

1*. Робітничі лицькі січові стрільці. 1 вони 
гоого Бори- ТІЛЬКИ жду-tb хвилі. їх вже не 

славського району, дуже чи- підманять ні Петруціевичі, ні 
сленне молоде брацтво, ждуть Назаруки... О, що ні, то ні!

f,-
Дами

О*. Вига-ж Ваго була сМра, Вив.
Гі «в

світогляду г.та марного витри 
чуватія енергії на справи, що 
нічого сяЯВмо
СОЦІАЛІСТИЧНОЮ

$4.00per year
4*Р™ ЯКІ!Tekphoee: bt Jotn 1465.

не мають з
долю;

2. Покликати дв* житя окре
му організацію * української 
молоді і в сій організації по- 
вестр енерґ.ічиу працю в на
прямі поглиблена соціалістич
ного світогляду серед Тіайшнр- 
ишх кругів української сту
дентської і робітничої молоді;

3. Приступити негайно до 
видаваня органу української 
соціалістичної молоді;

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" народного ао-
іьаому

часопмсь для робочого люду — виходить два рази на тиждень: йонї. Нафтою 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

кіл» Галичина, від кошлато
нафтою.

:їи природного 
тижні!»» в неї иадухджі пхаючі, тни Ип ш забу-

ПВидав С товаришем* “Українських Робітничих Вістий".
Передплата на рік ................................................................ .

іько-укра-
Я.ОО буряту**.

■» Адреса: ,
UKRAINIAN LABOR NRW8

Cor, Pritchard Are. and McGregor St.,

Ми бачили, хочби у такому Чортові, ш повУговиВ комісар Юрчинський
та окружимЛ командаит Оробио жили дружно ou ^иательтьки Ь оольськи-

Winniptg, Man, Canada. "** жїлнчжии 1 старостами, брали в оборону їх перед диким хлопством.
Тоді як хлопська кров лила ся рікою під Львовом. Оробкм «ж Юрчннські

чини.Непоиіїнгиия « галеті рукописна не «septлеть ся. хіба що дописуватель ви- 
радно дадначміь. що бажає дворогу своєї рукописи на слухай П непонішеня 

> та «ажучить почтові марку на П пересилку
і А Юліян Чайківський, будучи полковником Січових Стріль

ців, пережив цілу революцію на Україні і в Галичині, був сам 4. Залишити всяку коопера- є досить вдячний
завзятим патріотом, бо навіть готовий був розстріляти з сво- цію в політичних справах з маси молоді' нафт
•ми Січовими Стрільцями Трудовий Конгрес в КиЇві, єсли-б він молодю буржуазного табору, 
був заявив ся за федерацією з большевиками. Про се пише уважаючи, що основним і ре-

• ніхто иниіий, лиуіе сам Назарук в книжці “Рік на Великій Укра- відкличним заложенєм соція- ' свого організатора і полїтич-
українськмх робітників в Вінніпегу, яке*.дб>- 'нГ (crop. 107). „ лістично думаючої молоді ->ого провинила =, після жоР-

юсьі жовтня в Укр. Роб. Домі і ухвалена на нїм резолюція, по- ї Побачивши як виглядає патріотичне визволене народу , се праця, оперта на боротьбо етоко, науки" імперіядістичної 
цілили в болюче місце українську чорну сотню. І заверещала полковник Чайківський перейшов на службу до радянсько, кляс.

. владна» Але гнила петрушевичівщина осталась вірна собі в сво- творив ся ще й Кружок бачити ногсГ дише в особі К.С.■юна дивними голосами на- Шпальтах “5 кр. Голосу . ... - - , . „ 1 ... * . (.ж Льокаиськіи політиці. Антанта віддала Галичину польській Студентської Комуністичної,М.С.Г.
шляхті антанту проклинає Назарук в своїй книжці “Рік на Be- Молоді Східної Галичини".
лйісій Україні” *і в антанти жебрають нині ласки Петрушевич
і його відпоручники.

Обцілувавши ручки польським панночкам в Галичині, вони 
кинулись в обійми царського генерала Денікіна, якому відвою
вали від українських робітників Київ. За їх льокайське вислуго-
зуванє ся в Галичині, польська шляхта плюнула їм в пику і Де- Думав вже я залишити свої 
нїкін полетів, в Чорне море. І кудиж мають йти лаболизіики? па}г|Д0КСИ Може їх ніхто не 
До антанти. А щоби йти до антанти - треба матитдолярй. А читае, думав я; я головно боЯв 
до кого йти за долярами? До українського робітника і фар- ся що може не читаюхь т;_ ко. 
мера в Злучених Державах і Канаді, йти за долярами до того я 1Х присвячував 
українського хлопа, якого скіру вони били за вязанку хворо- дж ga4V не TjlbKH що чнта-
(ту, взяту з панського лїса тоді, як ГІетрушевичі і Макухи мал*1еТь ан, щв послом ML.He viy- 
в Східній Галичині владу в своїх руках. сієчка! зробили за них.

“Ой, бита-ж його була скіра, бита". Щиро признаю ся, що такої
Була бита українським буком і на розказ українських па- заслхти не у10дівав ся. Питав 

нів за те, що “не дай боже, як бідний хлоп зимою пішов до пан- я IKUmj ; сам' переглядав всі 
ського лїса дров або хворосту взяти . виборчі списи, але щоБи Мусій

Тепер сю хлопську спину бє польсько-шляхецькин бук. Бє-і кандидував на посла — такого 
і пакує в тюрми, карає безмилосердно. І іцож роблять у країн -. не стрічав, 
ські пани? Вони кажуть до канадійських українських хлопів:
“позичте" нам 50 тисяч долярів. то ми ностараємо ся випроси
ти для спини ваших батьків і братів Галичині ще антантського

бачиш, наша спасительнице, га-1

НА ІДО ВОНИ ЗБИРАВТЬ ГРОШІ.
Масове віче Чому сі робітники і селяни 

і та горожанської війни, можуть йдуть служити- своїм катам?
Про се говорить ся в кождім 

числі кождої робітничої часо- \

Нічого так ненавидить українська чорна сотня, як те, що у- 
краінські робітники стають поперек дороги в її долярохапній 
кампанії, коли робітники кажуть людям — не дайте себе Обду
рити масними сливами ріжних доларових патріотів, а коли во
ни до вас прийдуть, покажіть їм двері.

, Кілько разів обдурили сі панове редактори чорносотенних
газет, адвокати і ріжні дрібні лодїтикуючі паразити добірчи^ 
вид українських робітників і фермерів в Канаді? 'Якими кли
чами вони вже не прикривали сих своїх доларових кампаній? 
Кого вже вони не кликали собі до помочі в сій роботі?

Послідну таку свою шарлатанську долярохапйу кампанію 
вони пробували перевести минуншого рі^ку при помочі Жида 
йоєра, шифкартового агента з Моитреалу. Але самого Боєра 
їм не вистарчало і вони сказали, що роблять сю доларову кам
панію з благословеня "диктатора" Пе'рушевича. Однак Пе- 
трушевич свого благословеня на се такії не дав. Чому? Бояв 
ся, що з сеї мідїоновоі кампанії йому мало дістанеть ся?

NІ. Ну.тк. J ииси.
А раз пішовши їм служити.

іІ мусять виконувати те, що пан 
! хоче. 1 -галицькі селяни і ро- . 
бітники мусїЛи виконувати те, 
чого хотів “диктатор".

Цікаву картину розповів при-

ПАРАДОКСИ.
А трохи низше “Укр. Голос"

пише,- що "до становища націо сутним на м,т,яг>' 8 УкР- Ро6-
Домі Січовий Стрілець.

Петрушевичові старшини хо-
нальних українських . партій" 
прилучили ся нііші групи, МІЖ! _ 
ними І "Українські соціял-де- т,ли «.дослати з Борщева одну

1 компанію Укр. Січ. Стрільців 
на фронт ііроіи большевиків. 
Компанія збунтувала ся і жа
дала, щоби її . відослано під

мокроти, рішенєм партійної 
Екзекутицр а дня 25-го сер
пня;..”

Ширший Народний Комітет 
радив 26. серпня... Ще тільки 
радив... А соціал-демократи 
рішили не брати участи в вибо
рах 25. серпня. І проте соціял-

Львів на польський фронт. То
ді компанію розоружили, зам
кнули в школі, а відтак по од-, - 

! кому випускали і котрий від- 
1 мовляв ся йти проти радин- 
I ських військ, пускали кулю 
і в лоб.

Розуміть ся, що бояв ся? 1>о як відомо, Петрушевич має 
у Вінніпегу свого представника в особі ироф. їв. Бобсрського.
Каналійсько-украінські долярохапні полїтикери не хотіли вта
ємничити Бобсрського у всі свої здєлки з Боєром, а той пере- 
ггеріг Петрушевича. Боберський сам признав ся в Укр. Роб.
Домі (він був в Укр. Роб. Домі разом з Назаруком дня 5. ве
ресня ). що редактори і адвокати не хотіли його втаємничити \ бука. А до антанти кажуть:

демократи прилучились до ко
мітету...

А може в Галичині дати днів 
В МІСЯЦЯХ числять СЯ НІ від пер- і Ми нав,Ть "с хочемо- пеРечи- 
U10F0 до трийцятрго. але від !ти’ що сим галицьким селянам 
триііпитого до першого?

З тою "патріотичною арит-

Виходить так, як в тій. пісні:
“Без мене мене женили,
Мене в дома не üÿVïq”.
А “кореспонденти" “Укр. Го-

н сю боерівську авантуру і він, побачивши, що починаєть ся# тицькі селяни і робітники палять панські садиби і ніхто йе мо- лосу” думають, що зробили ве- 
щось недоброго, всіма силами старав ся-сю боєрівську кампанію: же найти виновника. Возьми ти до них свого демократичного лцке відкрите і... раденькі, що 
тозбити. Се ній сказав в присутности Назарукй. Боберський бука, але допусти нас хоч до канцелярських посад, а ми винов- дурненькі, 
потвердив всі вибрики боєрівських агентів в Вінніпегу, їхні “ве- зика тобі найдемо, бо знаємо як шукати між своїми. Коли-ж 
черниці” в кириличних готелях", які так'завзято оборонив ре-

Пускав кулі в лоб такий самий 
! галицький селянин,
І віть .односельчанин.

Бо так хотіли пани, які його 
.обдурили.

Але всіх і завсїгди дурити не 
можна.

може иа-
метикою виходить таке, як з; 
Петру ще вичовоку орієнтацією 
на український народ.

На народ дивлять ся, а задом 
чимчикують до' антанти.

робітники і селяни в Східній Галичині, пускаючи з димом поль
ські фільварки, піднимають заразом клич — проч з панами, як ^ ^ і ти їм

З того часу минуло білміїе як рік часу. Нас, як то кажуть, польськими, так і антантсько-петрушевичівськи.мн. то тоді сі ,,ннм ’ н вета1и nji4ac 
йде, а добра нема. Однаково хочуть жити (ще й як жити!)'ne- .панове називають тих галицьких селян і робітників -- янича-| ^ ^ пезолюції -гидко
трушевичівцї у Відпн і боєрівс^ко-патріотична братія в Каші- Рами * думають, коли-б вже ім вдало ся дістати в своі руки ан-;(. спхати цитати з книжки 
ді. 1 от кишеньковий голод сказав їм забути давіїі спори і ство- тантського "бука, то... бита-ж буде знова скіра того яничара (у- ^a3apvKa ..pjK |іа Ве дикій Укра
пити обєднаний фронт. Досвід збираня петрущевичівцями країн сілкого селянина і робітника). ]Hj„.
"позички” в Злучених Державах показав їм, що при спільнім Коли сей клич галицьких селян і робітників, які завзятою Як бачимо часом і хрунї мн- 
фронтї вони змржуть- дещо заробити. Чому-ж се не зарібок, боротьбою хбчуть позбути ся всякої панської влади, підхопи- Гмохіть скажуть правду О 
єсли уз зібраних в Злучених Державах 1 тТ Тисяч доляріу - 36 ли українські робітники ра своїм вічу в Вінніпегу, то сим вони ;м було гидко слухати сі цита- 
тнеяч лишило ся в кишенях місцевих “представників”, тобто витягнули за язик хрунів з “Укр. Гйлосу", які на адресу катова- ти б0 в тій книжці Цазарук по- 
:іїла трета часті, все і "позички” лишилась в Злуч. Державах. них польською владою в львівській тюрмі українських робітнії- казав всю гндоту петлюрівши- 

Чому би і нам не попрацювати "за третин сніп” —- рішили ні в закричали — яничари. Не вдержались і показали таки всю ни - 
віііііїпєгськї долярохапні патріоти. І почали писати до Петру- свою хрунївську душеньку до самого дна. Коні сю книжку читати пе-
шевнча листи і просити його проголосити в Канаді позичку , уа ми сД[у не дивуємо ся. Се є ще раз переконує нас в тім, тлюрівцеви, йому робить ся 
тобто дилярону кампанію Про се пише Петрушевнчове пра- ulo ми е праві, коли кажемо: не дайте ані цента денїкінцям! гидко, але коли її читає робіт-
нительство" в своїм “маніфесті". А в Петрушевичових дигільо- ________________________________________ мвк то бачить в ній .ше й дру-
матів у Відни також сталась кишенькова посуха. ГІетрушеви- 
чів представник в Злучених Державах др. Ми шуга пише, що із 
зібраних в Америці 111 тисяч долярів вже нічого не лишилось.

Отож спільні долярохапні інтереси привели сих панів до 
одного спільного фронту і вони розпоч’али вже кампанію вгКа
наді, куди Петрушевич вислав для сеї ціли Назарука. А що у- Історію Комуністичної Спіл- : ти до сього той національний 
країнські робітники за всякими патріотичними кличами уміють ки Молоді в Галичині можна ' антагонізм, який істнував між 
розпізнати заироданчі лабо.тизт лики сих панків, то пізнали розбити на три основних мо- українською, польською та 
вони їх і тепер та сказали ані цента денїкінцям! * менти, яких ми послідовно : єврейською молоЗю, як наслї-*

1 посипались знова зі шпальт "Укр. Голосу” громи і про:,торкнемо ся. 
клятя на адресу українських робітників. А редактор сеї про
дажної рептидьки, маючи дуже делікатні пілсудсько-соціялї- лодь не мала зовсім своїх ор- ! нах в Галичині, 
стичні нерви, почав сипати свої лайки та проклятії на право і на ганїзацін. Певний відсотбк сеї! Перші початки ' до твореня І Ми вже нераз вказували, що

молоді, правда, входив до ор- комуністичних спілок молоді 
галицько - у країн- в Східній Галичині дало дво

місячне їстнованє там радяіі- 
ської влади. Зібране і лєй^іїДділа з рахунками, 
уряджувані для молоді, збира
ли досить численну і уважливу 

Селянська молодь здебіль- авдиторію. Подекуди (як у
Тернополі) істнували вже спіл
ки. Вони розпали ся л. відсту
пом червоної армії (у вересні
1920 р.), та праця, пророблена| можна шахрувати зера, то чо- 

2 місяці, підготовила]муб і мені не можна сего зро
бити.

Деякі українські доктори 
кричали перед людьми на ві<4\ 
Назарука в Hoard of Trade са
лі в Вінніпегу: жертвую на на

пише “кореспондент" “Укр.диктор “Укр. Голосу".

Читаємо ми “патріотющ; ■ о- 
влшіє, вРедактор -“Укр. Голосу" ча

сом любить побавитись в дон- голошене "Р° пРедста 
кіхотерію , починає воювати.з як,м "одають ся, ,мена Учасни' 
вітряками в полі. Він починає кшз титулами : коло імеми 
когось-переконувати, що моль- Ж",,атог? мущини сто,ть тн 
ська армія, якою воював Галер, тул “пан • коло шени замужно. 
складалась з польських робіт- женшини стопь ",тул ' пан1 • 
ників і селян. 1 ІКОЛО-1МЄНН дівчини

І комі ви, се доказує? Ми ьа ■ а коло нежонатого муши-
„їколн не чули, щоби хтось се- ■"и,нсма н,якого титулУ- 
МУ заперечував. 1 Колчакова, і 1 38 1110 тих нежонатих по- 
Денїкінови, і Петлюрова, і Піл ГИгла така оГ,Раза' Я ШИР° 
судського і навіть Петрушеви- Радив б* ** застрайкувати, по- 
чова армії - всі вони складали' ки ис.б.Уде. "оставлено належ-
ся не Залпів, але з робітників ,м тит>'л>' панич -
j сеіяи # |сли-о вже не було зовсім титу-

Тут тільки може ' йти мова 'У' то тоді біс його беРи; А то 
про те, чиїм інтересам сі армії 8ИДН0- 11,0 хтось 1 на С,М Р°- 
служилиосвоїм чи панським? |бить інтерес.

Візьмемо галицьку армію.
Сам Назарук каже, що галиць
ка армія, зійшовшись в 1919 ро- ЧОГО БУДУТЬ ДОМАГАТИ 
ці з радянською армією, мала 
иеред^собою тільки одного во
рога шляхецьку армію Гале- „ п
ра і галицька армія хотіла ра- КЛІВЛЕНД. - Джан Л. Лу- 
зом з радянською йти бити ар- '=• голова мвв»ерськоі юн.і, о- 
мік, польської шляхти, тобто "°.в,стив тут' 11,0 на «оиферен- 
битн тих польських робітників 1111 звугленими операторами, 
і селян, які обороняли штере- яка мае ВІдбУ™ ,ся 3 "датком 
сн польської шляхти. с,ч,,я' майнсРи 8■'області! мит-
•- Того хотіла-галицька армія, кого "У™ будуть ломагати 
того хотіла- і радянська армія. ся' щоби Те"ЄР,шнУ Е,одУ 8 

Але того не хотів Петруше- с"1'а8‘ ,,аем"01 "ла™- ^одов" 
вич і його "міністри", ті, щови- же»° на дальших два 1,оки’ 
цїловували ручки польських ,иоГ,и заведено. 6-годи,ший 
лань в Галичині. Вони сего не день 1 5 дневний тиждень та 
хотіли тому, що інтереси поль- ""зтораразову платню за над-

часову працю. Нін сказав, що

N

"панноч-

гу сторону гидоти 
вичівШину...

Між петлюрівщиною а ме
тру шевичівщиною 
тільки в орієнтаціях:'одна j- 
шла до Пілсудского, .а друга 
до Денікіна... А шляхи до о-

петруше-

КОМУНІСТИЧНА СПІЛКА МОЛОДІ СХ. ГАЛИЧИНИ.
:ріжниця

Му пії
Qvx них, вели через багно зра
ди працюючих мас України і

док загальних ненормально- Галичини 
В минулому робітнича мо-1 стий в національних відноси-; СЯ АМЕРИКАНСЬКІ 

МАЙНЕРИ.

в чорносотенних редакторівЛІВО.
щось .не все в порядку в голо
вах. Головно, коли мають до

Українські селяни і робітники, які повстають в Галичині тонізації 
проти польсько-тиляхецьког влади і яких польська дифензива Ських робітників, як от “Пра- 
пакуе в тюрми се яничари, для редактора “Укр. Голосу". У- ця" або “Воля", але й там вона 
критської буржуазії нема, а єсли і є, то треба сказати, “що вона не творила окремої органїза- 
Луже дурна". Чому вона дурна? Бо “вона не намагаєть ся До- ційної одиниці, 
бити ся влади для себе", каже "Укр. Голос".

€ чм нема.української буржуазії про те.ми спорити з ре- того входила у всякі “Січи" 
диктором “Укр. Голосу" не будемо, а дамо в сій справі слово та “Соколи" — спортові орга- 
roMÿ, хто виріс в її рядах і разом з нею “будував самостійну і нїзації, часто з певним рево- 
державу”. А те, що для редактора “Укр. Голосу” і цілої до- люційним відтінком, але з яс- 
лирохапноЇ "патріотичної" зграї повставші проти польської краво означеною націоналіс- 
иіляхтн галицькі селяни і робітники се яничари, ми вповні віри- тичноіо ідеольогіею.
мо. Так, так. Се яничари. Як посміли вони підняти свою мо- Що до. інтелігентської моло- змагань в сьому напрямкові 
зольну руку проти “ясновельможного" союзника" - пана Піл- лі. то*вона відбивала, на собі Потім починаєть ся комунїс'- 
гудського? І то тоді, коли ще у Варшаві не веліли засохнути І всі негативні риси української тичний (або скорше — напів- 
слїди редактора “Укр. Голосу”. галицької інтелігенції: відір- комуністичний) органїзацій-

Віримо також редакторе ви "Укр. Голосу, що українська1 ваність від трудових мас, по- ний рух серед студентської мо» родну ціль $50.00. 
буржуазія не тільки “дуже дурна", але й рабсько підла. Ось верховність, інтриганство, без- лоді. Провадять ся спроби зі- Пізнїйше, дивимось, а в "V кр.
що пише полковник Січових Стрільців Юліян Чайківський про прінцігіність, шовінізм. Дуже брати найбільш певні елємен- Долосі поквітовано тільки
ту українську буржуазію в книжці “Як Галичан втягнули розвиненим серед галицького ти в організації “Інтернаціо-І^°-<-10- Десь поділось по однім
в контрреволюцію": |студентства був потяг до “а-,кальної Революційної Соціял- • зеР** як| знижили народну

^ сам* і____ Скоро м невже сто- ІЮ"'ТИЧН0СТИ і “чистої нау- Демократичної Молоді", шо справу о 45 долярів з 50-ти.
тмеочи* apt* та «йю *<« mkZZ’ <kü^ с ^Гге^ГсІ^“ із nepJaa'L" Боротьба з польським 1 істну вала у Львові в рр. 1916—
ючюм сивим. ■ голоді І холоді. Зубожіле до краю селанстао bh.Tiu.io студентством за ' оволодінь 18, та з “Драгоманівськнх гур-

Жінкн зносили останні свої львівським університетом, яка тків". Вживаєть ся також за- 
асЬючі сорочим і обирали своїх гпЯдьчжів- Галицькі стрільці потрапн.ін досягла найбільшого заостре- ходів до впливу на инші сту "патріотичноГ’ аритметики.
"и 1 ***** Ь.тпГ с£*?у- ! ня в 1910 р„ носила чисто на- дентські “просвітні" та соція- Польська влада проголосила
старі ЮсиоЛол^ТипГПю^^ї m уся їх нрік була споєне!^! орнальний характер. Але все лїстичні гуртки молоді — ста- “ Галичині вибори. Галицьке 

робу чого народу, яро їх інтереси не дбали таки серед шкільної у країн- рі і нові. Се давало деякі на- українське населене рішило
жбвпі. Те. » чому полягала аса суть вікової національної і со- ської молоді в Галичині здав- слідки. Так відколола ся соці- бойкотувати сі вибори. І “Укр.

- українського сяролагармзоааного селянина. на іст„ували так звані “Драго ялїстична фракція у країнсько- Голос" пише з приводу сего за
ие вирішене. Впракді нужденний земельниб яанів<:ьк; гуртки"*— соціялїс- го студентського зїзду, ЩО “ДІЛОМ таке:

тичні обєднаня найбільш бли- відбував ся у Львові в кінці 
пролєтаріятови сту-і 1921 р., при чім ся фракція на 

своїй нараді винесла таку ре
золюцію:

1. Порвати всякі звязки з 
істнуючими досі організація
ми українського студентства.

Певно читачі ще не забули і- 
сторії з 200-тисячами долярів, 
від якйх редактор “Укр. Голо
су” відорвав'два зера, а відта^ 
"оправду вав ся", що мовляв, є- 
сли редакт.брови “Свободи"

за сих
певний грунт для пізнїйшйх

ської шляхти для них дорозші, 
ніж інтереси галицьких робіт-'."С°-ррамова яомісія майнерів 
ник,в I селян. І нони сказали «твердила т, домаганя і вони

будуть становити ос'нову пере-евуіи слухнянійрарміі встроми- 
ти оагнети в груди своїх братів говор'в "Міновою угодою, я-‘

ка має увійти в жите, коли 
скінчить ся теперішний кон
тракт з днем 31-го марта 1923.

•Луіс казав, що не зроблено 
ще нічого в справі домагань 
майнерів при твердім вуглю,

— робітників і селян України.
1 що-ж, су слухняні автома

ти се зробили, хоч інстинктив
но відчували, що роблять не 
те, що треба.

Але робили, бо так “пан дик
татор" казав А се були робіт
ники і селяни.

яких контракт з операторами 
скінчить ся в осели слідуючого 
року. Він казав, що се є зов
сім окрема справа, якою зай- 

; меть ся організація1 майнерів 
антрациту.

А ось ще трошки взірцевоїв своїх тем nain» І спіаоиго в стрілецькі

іЯку нагороду дали пани тим 
робітникам і селянам, які боро- : 
лись за їх інтереси?

Польські пани пакують в 
тюрми польських робітників і на переїзд через територію 
селян; вранглївцї і денїкінці Польщі 600 російських емі- 
гниють та голодують в Болга- і грантів, які вертають з Чехії 
рії, Сербії Константинополі, іідо PqciL -Емігранти мають бу- 
утікають до Росії і на Україну, і ти привезені на прикордонну 
єсли мають змогу. Петлюрів- стацію .Столбиї, де поступлять 
ці, ті українські селяни і робіт- до розпорядженя совітської 
ники, що служили Петлюрі і і влади.

І ме луї
Польський уряд дав дозвіл

себто ■встане буж» Nі* Boro ме лунав ніхто перевозити, поки не екм- 
» пере зовеш Н aid 

ячбгаргі шіх стільціх. » май самих булл часами ; зького

і "Перший відгукнув ся на про
вокацію польського окупанта, 
Ширший Народний Комітет, 
найвисший орган найбільшої у- 
кра їй ської, національно-демо
кратичної партії в Галичині, 
шо радив дня 26- серпня"...

Всі січить ся

■ дентства.
При таких обставинах надто 

_______ важко було зорганізувати ро-
був і* ичішпм вітанчу молодь в Східній Га

личині, особливо, коли дода-

в Польвцг, 9 Имчгга собі в «моїх
св

Не Л*
ив Bore бідну гаму громи летіли h
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